

## ИЗ ГАСТРОЛЕЙ

Крымский украинский музыкально-драматический театр возвратился из двухмесячной гастрольной поездки. Июнь он гастролитировал в Грозном, а июль — на Ставрополье. Артисты показали свои лучшие спектакли: «Мартын Баруля», «Сочинская ярмарка», «Принцесса цирка», «Марица», «Голубой бед» и другие. Зрители познакомились также с двумя премьерами крымчан — опереттой

# С НАГРАДАМИ

«Севастопольский вальс» и драмой «Долгое, долгое лето». За время гастролей было дано более ста спектаклей.

Выступления крымских артистов пользовались большим успехом. Театр выезжал и в села, проводил творческие встречи с нефтяниками. Министерство культуры Чечено-Ингушетии и Ставропольские горком партии и горисполком наградили коллектив театра грамотами.

---